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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., την 

ΠΕΜΠΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 θα πραγματοποιηθεί κατάληψη όλων των 

Δημαρχείων της χώρας, καθώς επίσης και των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. (Γκαράζ, 

Κ.Α.Π.Η., Παιδικοί Σταθμοί κ.λπ.), από τις 10.00 το πρωί έως τις 2.00 το μεσημέρι. 
 

Στόχος της κινητοποίησης είναι να ενημερωθούν οι εργαζόμενοι στους 

Ο.Τ.Α. αναλυτικά για την πρόταση της συγκυβέρνησης ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-ΑΝ.ΕΛ. προς 

τους θεσμοτροϊκανούς, με την οποία διαλύεται η Κοινωνική Ασφάλιση, αφού το 

ασφαλιστικό σύστημα μετατρέπεται από Δημόσιο, Κοινωνικό, αναδιανεμητικό και 

αλληλέγγυο σε ιδιωτικοοικονομικό και κεφαλαιοποιητικό, επιφέροντας δραματικές 

περικοπές των συντάξεων. 
 

Η κατάληψη των Δημαρχείων και των άλλων υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., την 

ΠΕΜΠΤΗ 28 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2016 εντάσσεται σε μία σειρά πρωτοβουλιών της 

Ομοσπονδίας προκειμένου τόσο τα συνδικαλιστικά στελέχη όσο και οι εργαζόμενοι 

να έχουν πλήρη εικόνα για την κατακρεούργηση των συντάξεων, ιδιαίτερα όσων θα 

συνταξιοδοτηθούν μετά την 1-1-2016. 
 

Οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε-Ο.Τ.Α. μάλιστα, λαμβάνοντας υπόψη τα κατά 

τόπους ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και τις συνθήκες εργασίας, μπορούν με 

απόφασή τους να επαναπροσδιορίσουν και να διευρύνουν το χρόνο διάρκειας της 

κινητοποίησης και κατάληψης των Δημοτικών κτιρίων προκειμένου να επιτευχθεί η 

μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή και ενημέρωση των εργαζομένων. 
 

Η επιτυχία των κινητοποιήσεων το επόμενο χρονικό διάστημα θα είναι 

καθοριστικής σημασίας τόσο για την υπεράσπιση του θεσμού της Κοινωνικής 

Ασφάλισης όσο και για την αποτροπή των υπολοίπων αντιλαϊκών μέτρων που 

προωθεί η συγκυβέρνηση στο πλαίσιο εφαρμογής του 3ου μνημονίου, όπως η πλήρης 

ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. και η φοροεπιδρομή. 

 

Η έγκαιρη και σωστή ενημέρωση των εργαζομένων είναι αναγκαία 

προϋπόθεση για την καθολική συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-

Ο.Τ.Α., όπως και η προετοιμασία του κλάδου για την επιτυχία της 24ωρης 

Πανελλαδικής Απεργίας που έχει αποφασιστεί για την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2016. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


